

# 「花想－2003關渡花卉藝術節」 因SARS疫情延期

/ 「花想－2003關渡花卉藝術節」籌備會新聞組

**國**內首見的花與藝術結合大規模活動「花想－2003關渡花卉藝術節」，原定今(92)年5月舉行，因SARS疫情延期，決定於10月4日到10月19日在關渡國立台北藝術大學舉行，由行政院農業委員會委託台北藝大和台灣區花卉發展協會策劃。

歷年來大型花卉展示活動的呈現，偏向於一般的花材植栽佈展；以藝術包裝的「2003關渡花卉藝術節」展場，就設國立台北藝術大學，以該校40甲校園作為藝術家與花藝專家的創作基地，透過專業藝術家的手和巧思，賦予美麗花卉更貼近生活的美感，而名家所設計的經典校園建築，以及關渡的自然景色，也將溶入這一次史無前例的盛大活動，提供賞花的民眾遊憩休閒、賞花問藝的嶄新體驗，也讓喜愛藝術的人，藉著藝術家創作的牽引，走入花卉的美麗世界。

這一項大型的花卉展覽活動，是以藝大校園及週邊環境整體規劃，動員了全校藝術系所師生參與，其中有許多教授都是國內外知名的藝術家，他們分別與花卉團體搭檔或創作，以花卉作為藝術製作題材與材料。展示區分室內與戶



花房



花花機器人

外兩大部分，活動期間並有特別為花展設計的音樂、舞蹈、戲劇、文學與科技藝術展演節目。

「2003關渡花卉藝術節」將有六個主題展示區，其中包括結合休閒與探險的「草原傳奇」、充滿人文氣息的「綠野仙蹤」、以雕塑公園為主的「藝術散步」、從色彩的律動出發，將環境保育融入的「夢幻人生」、將自然生態蕨類植物生態及蟲鳴鳥叫融入展區情境的「彩虹的故鄉」，以及「光・水・大地」游泳池裝置等。台北藝大10月4日將有別出心裁的匯演儀式，為這個首次與藝術結合的花卉藝術節拉開序幕！

「花想－2003關渡花卉藝術節」網站：<http://flower.tnua.edu.tw>。

